Y3araAbHeHi pe3yAbTATHU ONMUTYBAHHS
«MpAaKTUKA o4MMA CTYAEHTIB)
y 2024-2025 HOBYOABHOMY pPOL



MONTABCLKUW OEPXXABHWUWA ATPAPHUMA YHIBEPCUTET

nNAagay W

AHKETYBAHHS «lIMPAKTMKA OYMMA CTYAEHTIBY MPOBOAMTBCS 3 METOIO 300e3neYeHHs
CTYAEHTOLLEHTPOBAHOIO MIAXOAY MPW OPTAHI3ALLI MPOBEAEHHSA MPAKTMKM CTYAEHTIB
[TOATOBCHKOIO AEPXXABHOIO ArpAPHOrO YHIBEPCUTETY.

AHKETYBAHHSA BYAO AHOHIMHUM. OMUTYBAHHSA CTYAEHTIB MOOBOAMAOCH OHAQUH, Yepes
KAOIHET CTyAeHTa B ACY YHIiBEpCUTETY.

AHKETA MICTUTb 13 3AMMUTAHb: 9K 3AKPUTMX, TOK | BIAKPUTUX, 9KI AOMOMATAIOTb BU3HAYMTU
CTOBAEHHS CTYAEHTIB AO MUTAHHS MPOXOAXKEHHS MPAKTUKM, 1T 3MICTY TA OOCAriB. TAKOX
MMTAHHSA AQHKETM BYAO 30PIEHTOBAHI HO BM3HAYEHHS PIBHI METOAMYHOTO 3a0e3rneYeHHs,
A TOKOXX CUCTEMATUYHOCTI TA MOBHOTA KOHCYAbTYBOHHS CTYAEHTIB.

TepMIHM NPOBEAEHHA OMMUTYBAHHS: BepeceHb 2024 p. Ta Arotun 2025 p.

Y4QcCTb B ONMTYBAHHI B3dAM 213 0ci6 abo 10,8% BiA KOHTUHIEHTY rpyn, 3aAy4eHUX AO
ONMUTYBAHHS




PO3noAIA pPECNOHAEHTIB 3a CMNeLiaAbHICTIO

OOBAIK | OMOAQTKYBAHHS 54

TEXHOAOTI BUPOOHMUTBA | NEPEROOKM MPOAYKLII.. . 45

BetepmHapHO meAnUMHA 26
MNpodoecinHa oceita NN | 5
IHdbOopMAaLIMHI cuctemm Ta TexHoAori I | 4
Xap4yoBi TexHoAori I | 3
MNoocso NN 10
MNoaitoaoris I 9
MiAMPUEMHUMLTBO, TOPTIBAS TA Bip>XOBA AigAbHICT: I 3
PiHOHCK, BAHKIBCbKA CRPABA TA CTPAXYBAHHs I 7
MeHeaxkmeHT I 4
BeTtepumHapHa ririeHa, caHitapis i ekcrneptmsa M 3
EkoHomika HH 2
FaAy3ese MaAWMHOOYAYBOHHS W |

ArpoHomis B 1

ArpoiHxeHepis W 1
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KIAbKICTb CTYAEHTIB



CTABAEHHS CTYAEHTIB AO MPOXOAXEHHS
NMPAKTUKMU

iHLLEe

HEMMHYHOIO HEOBXIAHICTIO

LLIKOBO TA 3MICTOBHO NMPOBEAEHUM HOCOM

MOXXAMBICTIO MOACQABLLOIO MPALLEBACLLTYBOHHS

NEPLLUMM KPOKOM AO MAMBYTHBLOI NpodoecCii
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IHdOOPMYBAHHS CTYAEHTIB LLLOAO NPOXOAXEHHS NPAKTUKHU

I[HPOPMALLIIO MPO 3MICT MNPAKTMKU, TEPMIHM
MPOXOAXKEHHS, BUMOTM AO 3BITHOI
AOKYMEHTALLII TA KPpUTEPIT OLLIHKOBAHHS
PE3YAbTATIB BU OTOUMAAM BIA.:

AO NOYATKY MNPAKTMKM B OYAU
MNOIHADOPMOBAHI MNPO 1 3MICT, TEPMIHMU
MNPOXOAXEHHS, BUMOTU AO 3BITHOI
AOKYMEHTALLII TA KPUTEPIT OLLIHIOBAHHS

pe3Y/\bTCITiBg B KEPIBHMKA NPAKTUKM BiA KOGOEAPU
B KOOPAMHATOPA MPAKTUKM 3i CMELLIAABHOCTI
B KEPIBHMKAO KBAAICDIKALLIMHOI (AMMNAOMHOI)

ETok EHi mYacTKOBO POBOTH
B METOAMCTA AEKAHATY (AMPEKTOPATY)




CnocCib BUSHAHEHHA BA3U
MPAKTUKN AN CTYAEHTIB

B 6030 NPAKTMKM BYAQ 3AMPOMNOHOBAHA KAJGOEAPOIO
B OQ3a NPAKTHMKKM BYAQ 30NPONOHOBAHA Bamm

HiHLLe




3AAYYEHICTb AO [MpaLsg HA LWTATHIU NOCAAI
BUPOOHMYOI AiISABHOCTIHQ 3 ONAQTAIO NpALi Ha 6asi
6a3i NPAKTUKH NPAKTUKMU

ETok EHi ETok EHi

5%




CUCTEMATUYHICTb TA MOBHOTA KOHCYAbTYBOHHS
CTYAEHTIB KEPiBHUKAMU NPAKTUKHU

KEPIBHMKOM MNPAKTUKM BIA KEPIBHMKOM MPAKTUKM BiA OQ3M
KagoeApU NPAKTUKMH

B HQ HU3bKOMY PiBHI B Ha piBHI HMXXYE CEepPEeAHbOro B HQ HU3bKOMY PiBHI B Ha piBHI HMXXYE CEPEAHBOTO

B Ha cepeAHbOMY PiBHI B HQ BUCOKOMY PiBHi B Ha cepeAHbOMY PiBHI B Ha BUCOKOMY PiBHI

B Ha Ay>Xe BUCOKOMY PiBHI B Ha Ay>XEe BUCOKOMY PiBHI




AYMKQO CTYAEHTIB LLLOAO OOCSry NpaKTUKMU,
nepeaba4yeHnx ocBiTHbO-NpodecinHolo
NPOrpamolo

TAK, MOXHQO 3MEHLLIMTM ODCAT MPAKTUKM - 28

Hi, BAPTO 30IAbLLIMTK OBCAT MPAKTUKM _ 35
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KiAbKICTb BIAMOBIAEM



PiBeHb MeTOAUYHOro 3a6e3nevyeHHs NPAKTUKu

MNOBHOTA TA OKTYOAbHICTb AOCTYMHICTb METOAMNYHOTO
3MICTY MPOrpPaAMM NP AKTUKH 3a6e3rnevYeHHs NPAKTUKM
B HQ HM3bKOMY PIBHI B Ha piBHI HUXX4Ee CEPEeAHbOTO B HQ HU3bKOMY PIBHI B Ha piBHI HIXK4YE CEPEAHBOTO

B Hao cepeAHbOMY PIBHI B HQ BUCOKOMY PIBHi B Ha cepeAHbOMY PIiBHI B HQ BUCOKOMY PiBHI

B Ha Ay>Ke BUCOKOMY PIBHI B Ha Ay>Ke BUCOKOMY PiBHI




Pe3YAbTGITM NMPOXOAXEHHSA MPAKTUKAU AAA

CTYAEHTIB

iHLLEe

PO340PYBAAMCS Y BUMOOPI Npodbecil

BUKOHOAM YEPTOBUIM OCBITHIM KOMIMOHEHT TA OTPUAMOAM
OLLIHKY

BUSBMAM MPOTAAMHM Y BAQCHIM MIATOTOBLLI

3AIMCHUAM MIATOTOBKY MPOKTUYHOIO MATERIAAY AAS
BUKOHAHHS KBOAIGDIKALLIMHOI (AMNAOMHOI) pOBOTH

30CTOCYBAAM HO MPAKTULL HABYTI KOMMETEHTHOCTI

3A00YAM 3HAHHS, 9Ki HE OTPUMAAM 3a NEPIOA TEOPETUYHOTO
HOBYAHHS

NEePEKOHAAMCH Y MPABUABHOCTI BUOOPY MAMUBYTHLOI
npodoecii

3AKPIMUAM 3HOHHS | HOBMYKM, OTPUMAHI BIPOAOBXK
TEOPETUYHOrO HOBYOHHS
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CTABAEHHSA, 3YBAXKEHHS YY1 NMPOMNO3ULLiIl CTYAEHTIB

v
v

LLLOAO OPraHi3aLil NPOXOAXEHHS NMPAKTUKM

3riAHO 3 PE3YABTATAMM OMUTYBAHHS, 98% CTYAEHTIB MO3MUTUBHO OLLIHMAM MPOXOAXKEHHS
NPAKTUKM, PIBEHb BUKAQAOQHHS TO AOCTYMHICTb HOBYOABHMX MATEPIAAIB.

Pa3zom 3 1M 16 % CTYAEHTIB, BACAOBUAM MPOMNO3MLLIT LLLOAO YAOCKOHOAEHHS, 30KPEMA:

MOXXAMBOCTI OHAQMH-3OXUCTY PE3YAbLTATIB MPAKTUKM TA OO'€EAHOHHA GDOPMATY BEAEHHS
LLLOAEHHUKA (APYKOBAHOIO TA PYKOMUCHOrO);

PO3LLMPEHHA KOHCYABTALIM NEPEA TA BMNPOAOBX NPAKTUKM TA 3DIAbLLIEHHSA 1T TEOMIHIB;

YAOCKOHOAEHHS METOAMYHOTIO TA MNPOINPAMHOIO 300e3MNeYEHHS, LLLIO BUKOPUCTOBYETHCS B
HAOBYOABHOMY MPOLLECI;

AOMOBHEHHS NEePeEAIKYy 6a3 MPAKTMK MIDKHOPOAHUMM KOMMAHISMM;

CTBOPEHHI CUCTEMM 3AO0XOHEHHA HOMKPALLLMX MPAKTUKAHTIB.

CTYAEHTM BKA3AAM HO OAXKAHHA AOAQTU Y HOBYAABHUM MPOLLEC BiAbLLE IHTEPAKTUBHMX
30BAQHb, Di3HEC-KEUCIB, MOB'A3AHMX I3 PEAABHUMM CUTYALLIIMM HA MIANPUEMCTBAX, A TAKOX
HQ BADXKAMBOCTI B3AEMOAII MK YHIBEPCUTETOM | YCTOHOBAMM, FKi MOUMMAIOTb CTYAEHTIB, AAS
KPALLLOTO PO3YMIHHS NOTPED POOOTOAQBLLB.



Q)
’ 30X0AM AASl MOKPALLLEHHS
OpPraHisauil NPOXOAXEHHS MPAKTUKU

O3HAMOMAEHHS YHOCHMKIB OCBITHBOIO MPOLECY, 3AAIFHMUX B OPIAHI3ALLI MPOXOAXKEHHS

NPAKTUKM, 3 PE3YABTATAMM OHKETYBAHHS.

PO3MILLLEHHS HO CAMTI YHIBEPCHUTETY IHCDOPMALLIKD MPO MANPUEMCTBA (YCTAHOBM,

OPrAHI3ALLIT TOLLLO), HO 9KMX CTYAEHTU MPOXOAATb MPAKTMKM

[TOAQABLLMM PO3BUTOK CMIiBAPALL 3 MNIANPUEMCTBAMM (YCTOHOBAMM, OPTAHI3ALLISMM

TOLLLO) PI3HUX JOOPM BAACHOCTI B MUTAHHI MPOXOAXKEHHS CTYAEHTAMM MPAKTHK.

KadoeApam npm po3pobLi METOAMYHOTO 3a0e3neYeHHs NPAKTUK MPOMNOHYETHCH

AOAQATKOBO:.

- 3AIMCHUTM NEPETANA 3MICTY TA MPOTPAM MPAKTUK TA IHLLIMX METOAMYHUX

MATEPIAAIB;

- NEPETAFHYTU MOXAMBICTb AOMOBHEHHS NepeAiky 6A3 NMPAKTMK MIKHAPOAHUMM

KOMIMAHIIMM.
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